
Forever Lite Ultra s aminoteínom
Podporte svoj zdravý životný štýl bielkovinami a výživou.

Proteín je základným stavebným prvkom každej bunky v tele. 

Vysokoproteínová diéta môže hrať dôležitú úlohu pri chudnutí, pretože 

vám pomáha kontrolovať chute a budovať svalovú hmotu. Na budovanie 

a udržiavanie svalovej hmoty potrebuje vaše telo aminokyseliny, ktoré je 

možné odvodiť iba z bielkovín.

Forever Lite Ultra je lahodný, všestranný a ľahký spôsob, ako dodať telu 

17 gramov bielkovín vegetariánskeho pôvodu bez cukru, tukov alebo 

sacharidov. Je to výživné občerstvenie so skvelou vanilkovou príchuťou, 

ktoré sa mieša s mliekom alebo vašou obľúbenou nemliečnou náhradou. 

Dve dávky Forever Lite Ultra vyrobené z odstredeného mlieka poskytujú 

100% dennej odporúčanej hodnoty vitamínov a minerálov. Táto lahodná 

koktailová zmes dodáva 18 dôležitých aminokyselín vrátane esenciálnych, 

aj neesenciálnych.

Pridali sme k nim prebiotickú vlákninu pre ďalšiu vrstvu ochrany pred 

nežiaducimi účinkami a aminoteín, ktorý pomáha predchádzať nadúvaniu, 

ktoré môžu spôsobiť iné proteínové nápoje.

Urobte z Forever Lite Ultra s aminoteínom súčasť vášho dňa. Nájdete 

ho aj v našich programoch CLEAN 9 a F15, ktoré poskytujú všetko, čo 

potrebujete, aby ste vyzerali lepšie a cítili sa lepšie.

Pamätajte, že najlepšie výsledky dosiahnete, keď spojíte tento vynikajúci a 

silný kokteil so zdravým stravovaním a pravidelným cvičením.

FAKTY
•	 prispieva k tvorbe svalovej hmoty
•	 17 gramov bielkovín v jednej porcii
•	 skvelý zdroj vitamínov a výživy
•	 pre zdravý životný štýl

OBSAH
375g

NÁVOD NA POUŽITIE
Zmiešajte 1 odmerku (26 g) s 300 ml mlieka s nízkym 
obsahom tuku, alebo s iným nápojom (sójové mlieko, 
voda) - použite pribalenú odmerku. Pre lepšiu chuť, 
zmiešajte s drveným ľadom alebo ovocím. Pred každým 
použitím potrepte.

CERTIFIKÁTY 
kóšer, halal

Forever Lite Ultra  
s aminoteínom
#470

REGULÁCIA VÁHY

bezlepkový  

Predstavené výrobky obsahujú vitamíny a minerálne látky, dopĺňajú ich nedostatok vo výžive 
a tým pomáhajú posilňovať zdravie. Nemajú za účel diagnostikovať, zmierňovať, liečiť,

uzdravovať alebo predchádzať špecifickým chorobám alebo skupinám ochorení. 
Ak máte zdravotný problém, konzultujte ho so svojím lekárom.

Forever Lite UltraTM - Vanilková príchuť
Sypká zmes s 12 vitamínmi (A, D, E, C, B1, B2, niacín, B6, kyselina listová, B12, biotín, kyselina 
pantotenová) a 9 minerálnymi látkami (vápnik, draslík, horčík, železo, zinok, meď, mangán, selén, 
jód), s vanilkovou príchuťou, na prípravu nápoja. Obsahuje cukry a sladidlo.
Návod na použitie: Zmiešajte alebo mixujte 1 zarovnanú odmerku (25 g) s 300 ml odstredeného mlieka alebo iného nápoja (sójové 
mlieko alebo voda). Pred použitím dobre pretrepte. Udržujte tesne uzavreté. Skladujte na suchom a tmavom mieste, chráňte pred 
teplom. Nepoužívajte, ak je obal roztrhnutý alebo poškodený.
Upozornenie: Dbajte na vyváženú stravu a zdravý životný štýl. Dôležitý je dostatočný denný príjem tekutín.
Výživové údaje
Porcia 1 odmerka (25 g). Balenie obsahuje 15 porcií.
   Na porciu 25 g s 300 ml
  na 100 g** prášku odstredeného mlieka %RI*
Energia 1606 kJ / 384 kcal 846 kJ / 201 kcal 10%
Tuky 12 g 3,9 g 6%
 z toho nasýtené mastné kyseliny 0 g 0,3 g 1,5%
Sacharidy 25 g 20 g 8%
 oz toho cukry 8 g 16 g 18%
Vláknina 4 g 1 g -
Bielkoviny 52 g 24 g 48%
Soľ  2,6 g 1 g 17%
Vitamín A 892 µg 226 µg 28%
Vitamín D 3 µg 0,8 µg 16%
Vitamín E 24 mg 6 mg 50%
Vitamín C 160 mg 43 mg 54%
Vitamín B1 2 mg 0,6 mg 55%
Vitamín B2 0,56 mg 0,8 mg 57%
Niacín 31 mg 8 mg 50%
Vitamín B6 2,35 mg 0,8 mg 57%
Kyselina listová 340 µg 112 µg 56%
Vitamín B12 1,6 µg 2,8 µg 112%
Biotín 100 µg 33 µg 66%
Kyselina pantoténová 7,6 mg 3,5 mg 58%
Vápnik 76 mg 406 mg 51%
Draslík 2085 mg 1022 mg 51%
Horčík 614 mg 187 mg 50%
Železo 27,6 mg 7 mg 50%
Zinok 14,8 mg 5,2 mg 52%
Meď 2 mg 0,5 mg 50%
Mangán 4 mg 1 mg 50%
Selén 69,6 µg 20 µg 36%
Jód  300 µg 168 µg 112%
* RI Referenčný príjem. - RI nie je stanovené.
** Referenčný príjem priemerného dopelého (8400 kJ/2000 kcal)
Zloženie: sójový bielkovinový izolát (sójový bielkovinový izolát, emulgátor: sójový lecitín), rastlinný prípravok (slnečnicový olej, maltodextrín, škrob, 
emulgátor: mono- a diglyceridy mastných kyselín, protihrudkujúca látka: fosforečnany vápenaté), fruktóza, ochucujúca zložka s vanilkovou príchuťou 
(maltodextrín, prírodná aróma, protihrudkujúca látka: fosforečnany vápenaté, farbivo: obyčajný karamel), draselné soli kyseliny ortofosforečnej, 
fruktooligosacharidy, sodné soli kyseliny ortofosforečnej, zahusťovadlo (guarová guma), oxid horečnatý, zmes enzýmov proteáz (proteázy, maltodextrín), 
emulgátor: sójový lecitín, sladidlo (sukralóza), uhličitan vápenatý, vitamín C (kyselina L- askorbová), fumaran železnatý, zmes s vitamínom E (vitamín E: 
D-alfa-tokoferyl-acetát, škrob, protihrudkujúca látka: oxid kremičitý), niacín (nikotínamid), jodid draselný, oxid zinočnatý, síran manganatý, biotín (D-biotín), 
kyselina pantoténová (D-pantotenát vápenatý), zmes s vitamínom A (vitamín A: retinyl-palmitát sacharóza, stabilizátor: akáciová guma, škrob, vápenaté soli 
kyseliny ortofosforečnej, antioxidant: alfa-tokoferol), síran meďnatý, kvasnice (obsahuje pšenicu, jačmeň), vitamín B6 (pyridoxínhydrochlorid), vitamín B1 
(tiamínhydrochlorid), zmes s vitamínom D (vitamín D: kolekalciferol, škrob, sacharóza, kokosový olej, antioxidant: askorban sodný, antioxidant: alfa-tokoferol, 
protihrudkujúca látka: oxid kremičitý), vitamín B2 (riboflavín), kyselina listová (kyselina pteroylmonoglutámová), seleničitan sodný, zmes s vitamínom B12 
(vitamín B12 (kyanokobalamín). protihrudkujúca látka: manitol). Odporúčanie pre alergikov: alergény sú uvedené tučným písmom. Bezgluténový.
Minimálna trvanlivosť do konca/číslo šarže: pozri nižšie.
Dovážané a distribuované v EÚ: Forever Direct EU B.V., 4751 XJ Oud Gastel, Holandsko
Distribuuje v SR: Forever Living Products Slovak Republic s. r. o.
Vyrobené v USA
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v2[SK] Forever Lite UltraTM - Sabor vainilla
Hipocalórico, bajo en hidratos de carbonos, valor calórico 384 kcal/100 g. Enriquecido con 
vitaminas y minerales. Con azúcar y edulcorante. 24 g proteínas por dosis.
Instrucciones de uso: Licuar o mezclar 1 cacito raso (25 g) con 300 ml de leche desnatada u otra bebida (leche de soja o agua). Agitar 
bien antes de usar. Mantener bien cerrado. Conservar en un lugar fresco, seco y oscuro. No utilizar si el envase está roto o dañado.
Advertencias: Este producto es un complemento de una dieta equilibrada y variada y un estilo de vida saludable. Es importante una 
adecuada ingesta diaria de líquidos.
Información nutricional
Dosis por toma: 1 cucharada (25 g). Dosis por envase: aproximadamente 15 tomas.
   Por dosis 25g on 300 ml
  100 g** polvo de leche desnatada %VRN*
Energía 1606 kJ / 384 kcal 846 kJ / 201 kcal 10%
Grasas 12 g 3,9 g 6%
 de las cuales saturadas 0 g 0,3 g 1,5%
Hidratos de carbono 25 g 20 g 8%
 de los cuales azúcar 8 g 16 g 18%
Fibra 4 g 1 g -
Proteinas 52 g 24 g 48%
Sal  2,6 g 1 g 17%
Vitamina A 892 µg 226 µg 28%
Vitamina D 3 µg 0,8 µg 16%
Vitamina E 24 mg 6 mg 50%
Vitamina C 160 mg 43 mg 54%
Tiamina 2 mg 0,6 mg 55%
Riboflavina 0,56 mg 0,8 mg 57%
Niacina 31 mg 8 mg 50%
Vitamina B6 2,35 mg 0,8 mg 57%
Ácido Fólico 340 µg 112 µg 56%
Vitamina B12 1,6 µg 2,8 µg 112%
Biotina 100 µg 33 µg 66%
Ácido Pantonténico 7,6 mg 3,5 mg 58%
Calcio 76 mg 406 mg 51%
Potasio 2085 mg 1022 mg 51%
Magnesio 614 mg 187 mg 50%
Hierro 27,6 mg 7 mg 50%
Zinc 14,8 mg 5,2 mg 52%
Cobre 2 mg 0,5 mg 50%
Manganeso 4 mg 1 mg 50%
Selenio 69,6 µg 20 µg 36%
Yodo 300 µg 168 µg 112%
* VRN = Valores de referencia de nutriente - VRN no determinado.
** Ingesta de referencia de un adulto medio (8400 kJ/ 2000 kcal)
Ingredientes: Aislado de proteína de soja (aislado de proteína de soja, lecitina de soja), crema (aceite de girasol, maltodextrina, 
almidón, mono y diglicéridos de ácidos grasos, fosfato tricálcico), fructosa, aroma de vainilla (maltodextrina, aroma natural, fosfato 
tricálcico, colorante (caramelo)), fosfato tripotásico,  fructooligosacáridos, fosfato trisódico, espesante (goma guar), óxido de magnesio, 
mezcla de proteasas (mezcla de proteasas, maltodextrina), lecitina de soja en polvo, edulcorante (sucralosa), carbonato de calcio, ácido 
L-ascórbico (vitamina C), fumarato ferroso, acetato de D-alfa-tocoferilo (vitamina E, almidón, antiaglomerante (dióxido de silicio)), 
nicotinamida (Niacina), yoduro de potasio (yoduro de potasio, fosfato dicálcico), óxido de zinc, sulfato de manganeso, D- biotina (biotina, 
fosfato dicálcico), D-pantotenato cálcico (Ácido Pantoténico), palmitato de retinilo (vitamina A, sacarosa, goma arábiga, almidón, fosfato 
tricálcico), antioxidante (alfa-tocoferol)),  sulfato cúprico, levadura de cerveza (trigo y cebada), clorhidrato de piridoxina (vitamina B6), 
clorhidrato de tiamina (vitamina B1), colecalciferol (vitamina D, almidón, sacarosa, aceite de coco, ascorbato sódico, antioxidante 
(alfa-tocoferol), antiaglomerante (dióxido de silicio)), riboflavina (vitamina B2), ácido fólico (vitamina B9), selenito de sodio, 
cianocobalamina (vitamina B12, manitol). Alérgenos: véanse los ingredientes en negrita. Sin gluten.
Consumir preferentemente antes del fin de y número de lote: véase más abajo.

Importado y distribuido en la UE por: Forever Direct EU B.V., 4751 XJ Oud Gastel, The Netherlands
Distribuido por: Forever Living Products Spain, SL - Calle Maldonado, 55 - 28006 Madrid
Fabricado en EE.UU Peso neto: 375 g

[ES]Forever Lite UltraTM - Aroma Vaniglia
Alimento addizionato. Arricchito con vitamine e minerali. Con zucchero ed edulcorante.
Istruzioni per l'uso: Frullare o mescolare 1 misurino raso (25 g) con 300 ml di latte scremato o un'altra bevanda (bevanda di soia o 
acqua). Agitare bene prima dell'uso. Tenere ben chiuso. Conservare in un luogo fresco, asciutto e buio. Non utilizzare se la confezione 
è strappata o danneggiata.
Avvertenze: Il prodotto non deve essere considerato come sostituto di una dieta varia, equilibrata e di uno stile di vita sano. Non 
superare la dose giornaliera consigliata. Tenere fuori dalla portata dei bambini al di sotto dei tre anni di età. Quando il prodotto viene  
impiegato nell’ambito di una dieta ipocalorica, questa deve essere nutrizionalmente adeguata e abbinata ad uno stile di vita sano 
con un buon livello di attività fisica. Se la dieta viene seguita per periodi prolungati, si consiglia di sentire il parere del medico.
Valori Nutrizionali 
Porzione: 1 misurino (25 g). Porzioni per confezione: circa 15 misurini.
    Per porzione 25 g
  100 g** polvere con 300 ml di latte scremato %VNR*
Energia 1606 kJ / 384 kcal 846 kJ / 201 kcal 10%
Grassi 12 g 3,9 g 6%
 di cui saturi 0 g 0,3 g 1,5%
Carboidrati 25 g 20 g 8%
 di cui zuccheri 8 g 16 g 18%
Fibre 4 g 1 g -
Proteine 52 g 24 g 48%
Sale 2,6 g 1 g 17%
Vitamina A 892 µg 226 µg 28%
Vitamina D 3 µg 0,8 µg 16%
Vitamina E 24 mg 6 mg 50%
Vitamina C 160 mg 43 mg 54%
Tiamina 2 mg 0,6 mg 55%
Riboflavina 0,56 mg 0,8 mg 57%
Niacina 31 mg 8 mg 50%
Vitamina B6 2,35 mg 0,8 mg 57%
Acido Folico 340 µg 112 µg 56%
Vitamina B12 1,6 µg 2,8 µg 112%
Biotina 100 µg 33 µg 66%
Acido Pantotenico 7,6 mg 3,5 mg 58%
Calcio 76 mg 406 mg 51%
Potassio 2085 mg 1022 mg 51%
Magnesio 614 mg 187 mg 50%
Ferro 27,6 mg 7 mg 50%
Zinco 14,8 mg 5,2 mg 52%
Rame 2 mg 0,5 mg 50%
Manganese 4 mg 1 mg 50%
Selenio 69,6 µg 20 µg 36%
Iodio 300 µg 168 µg 112%
* VNR = Valori Nutritivi di Riferimento. - VNR non determinati. ** Valori di riferimento per un adulto medio (8400 kJ/ 2000 kcal)
Ingredienti: Proteine isolate della soia (proteine isolate della soia, lecitina di soia), preparato tipo crema vegetale in polvere (olio di 
girasole, maltodestrina, amido, mono- e digliceridi, fosfato tricalcico), fruttosio, aroma vaniglia (maltodestrina, aroma naturale, fosfato 
tricalcico, colorante (caramello)), fosfato tripotassico, frutto-oligosaccaridi, fosfato trisodico, addensante (gomma guar), ossido di magnesio, 
miscela di proteasi (miscela di proteasi, maltodestrina), lecitina di soia in polvere, edulcorante (sucralosio), carbonato di calcio, acido ascorbico 
(vitamina C), fumarato ferroso, acetato di D-alfa tocoferile (vitamina E, amido, agente antiagglomerante (biossido di silicio)), niacinamide 
(vitamina B3), ioduro di potassio (ioduro di potassio, fosfato bicalcico), ossido di zinco, solfato di manganese, biotina (vitamina B8, fosfato 
bicalcico), D-calcio pantotenato (vitamina B5), palmitato di retinile (vitamina A, saccarosio, gomma d’ acacia, amido, fosfato tricalcico, 
antiossidante (DL-alfa tocoferolo)), solfato rameico, lievito di birra (frumento e orzo), piridossina cloridrato (vitamina B6), tiamina cloridrato 
(vitamina B1), colecalciferolo (vitamina D, amido, saccarosio, olio di cocco, ascorbato di sodio, antiossidante (DL-alfa tocoferolo), agente 
antiagglomerante (biossido di silicio)), riboflavina (vitamina B2), acido pteroil-monoglutammico (acido folico), selenito di sodio, 
cianocobalamina (vitamina B12, mannitolo). Per gli allergeni: vedere gli ingredienti in grassetto. Senza glutine.
Data di preferibile consumo e numero di lotto: vedere sotto.
Importato e distribuito in EU da: Forever Direct EU B.V., 4751 XJ Oud Gastel, The Netherlands
Distribuito in Italia da Forever Living Products Italy S.r.l., Via del Casaletto, 305 - 00151 Roma
Made in USA Peso netto: 375 g

[IT] Forever Lite UltraTM - Cu aromă de Vanilie
Supliment alimentar proteic cu zahăr și îndulcitori. Hipocaloric, sărac în carbohidrați, valoare 
calorică de 384 kcal/100 g. Îmbogațit cu vitamine și minerale.
Mod de administrare: A se mixa 1 măsură (25 g) de pulbere cu 300 ml lapte degresat sau cu altă băutură (lapte de 
soia sau apă). A se agita bine înainte de fiecare utilizare. A se păstra bine închis, la loc uscat, întunecat și la 
temperatura camerei (sub 25 °C). Nu utilizaţi dacă ambalajul este rupt și deteriorat.
Atenţionări: Acest produs este un supliment alimentar şi nu trebuie să înlocuiască o dietă variată şi echilibrată şi un 
stil de viaţă sănătos. A nu se depăşi doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa  produsul la îndemâna şi la 
vederea copiilor mici. Este important un aport adecvat de lichide zilnic.
Valori nutriţionale
Mărimea porției: o măsură (25 g). Porții per pungă: aproximativ 15 măsuri.
   Per porţie 25 g cu
  100 g** pulbere 300 ml lapte degresat %VNR*
Energie 1606 kJ / 384 kcal 846 kJ / 201 kcal 10%
Grăsimi 12 g 3,9 g 6%
 din care acizi grași saturaţi 0 g 0,3 g 1,5%
Glucide 25 g 20 g 8%
 din care zaharuri 8 g 16 g 18%
Fibre 4 g 1 g -
Proteine 52 g 24 g 48%
Sare 2,6 g 1 g 17%
Vitamina A 892 µg 226 µg 28%
Vitamina D 3 µg 0,8 µg 16%
Vitamina E 24 mg 6 mg 50%
Vitamina C 160 mg 43 mg 54%
Tiamină 2 mg 0,6 mg 55%
Riboflavină 0,56 mg 0,8 mg 57%
Niacină 31 mg 8 mg 50%
Vitamina B6 2,35 mg 0,8 mg 57%
Acid Folic 340 µg 112 µg 56%
Vitamina B12 1,6 µg 2,8 µg 112%
Biotină 100 µg 33 µg 66%
Acid Panthotenic  7,6 mg 3,5 mg 58%
Calciu 76 mg 406 mg 51%
Potasiu 2085 mg 1022 mg 51%
Magneziu 614 mg 187 mg 50%
Fier 27,6 mg 7 mg 50%
Zinc 14,8 mg 5,2 mg 52%
Cupru 2 mg 0,5 mg 50%
Mangan 4 mg 1 mg 50%
Seleniu 69,6 µg 20 µg 36%
Iod  300 µg 168 µg 112%
* VNR = Valoare nutriţională de referinţă. - VNR nu este stabilită. ** Consumul de referinţă al unui adult obișnuit (8400 kJ/ 2000 kcal)
Ingrediente: proteine izolate din soia (proteine izolate din soia, lecitină din soia), creamer (ulei de floarea soarelui, maltodextrină, amidon, 
mono–şi digliceridele acizilor graşi, fosfat tricalcic), fructoză, aromă de vanilie (maltodextrină, aroma naturală, fosfat tricalcic, colorant 
(caramel)), fosfat tripotasic, fructooligozaharide, fosfat trisodic, agent de îngroșare (gumă de guar), oxid de magneziu, amestec de proteaze 
(amestec de proteaze, maltodextrină), pudră de lecitină din soia, îndulcitor (sucraloză), carbonat de calciu, acid ascorbic (vitamina C), fumarat 
feros, acetat de D-alfa- tocoferil (vitamina E, amidon, agent antiaglomerant (dioxid de siliciu)), nicotinamidă (vitamina B3), iodură de potasiu 
(iodură de potasiu, fosfat dicalcic), oxid de zinc, sulfat de mangan, biotină (vitamina B8, fosfat dicalcic), D-pantotenat de calciu (vitamina B5), 
retinil palmitat (vitamina A, sucroză, gumă de acacia, amidon, fosfat tricalcic, antioxidant (DL-alfa tocoferol)), sulfat de cupru, drojdie de bere 
(grâu și orz), clorhidrat de piridoxină (vitamina B6), clorhidrat de tiamină (vitamina B1), colecalciferol (vitamina D, amidon, sucroză, ulei de 
cocos, ascorbat de sodiu, antioxidant (DL-alfa tocoferol), agent antiaglomerant (dioxid de siliciu)), riboflavină (vitamina B2), acid folic 
(vitamina B9), selenit de sodiu, cianocobalamină (vitamina B12, manitol). Conţine: soia, grâu și orz. Fără gluten.
A se consuma, de preferinţă, înainte de sfarşitul: vezi mai jos.
Importat și distribuit în UE de: Forever Direct EU, 4751 XJ Oud Gastel, The Netherlands
Distribuit în Romania de: S.C. Forever Living Products România S.R.L., Bd. Aviatorilor 3, Sector 1, Bucureşti, Tel: 021 222 89 23 
Notificare nr. AA 5667 Serviciul Naţional pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale stupului.
Distribuit în Republica Moldova de: Forever Living Products Mol S.R.L., Str. București 38, Chişinău, Tel: 022 928 182
Ţara de provenienţă: USA Cantitate netă: 375 g

[RO] Forever Lite UltraTM - Vanilková příchuť
Sypká směs s 12 vitamíny (A, D, E, C, B1, B2, niacin, B6, kyselina listová, B12, biotin, kyselina 
pantotenová) a 9 minerálními látkami (vápník, draslík, hořčík, železo, zinek, měď, mangan, 
selen, jód), s vanilkovou příchutí, pro přípravu nápoje. Obsahuje cukry a sladidlo.
Návod k použití: Smíchejte nebo rozmixujte 1 zarovnanou odměrku (25 g) s 300 ml nízkotučného mléka nebo jiného nápoje 
(sójové mléko nebo voda). Před použitím dobře protřepejte. Udržujte řádně uzavřené. Skladujte na suchém a tmavém místě, 
chraňte před teplem. Nepoužívejte, je-li obal roztržen nebo poškozen.
Upozornění: Dbejte na vyváženou stravu a zdravý životní styl. Důležitý je dostatečný denní příjem tekutin.
Výživové údaje
Dávka 1 odměrka (25 g). Balení obsahuje 15 dávek.
   V dávce 25 g s 300 ml 
  na 100 g** prášku nízkotučného mléka %RI*
Energie 1606 kJ / 384 kcal 846 kJ / 201 kcal 10%
Tuky 12 g 3,9 g 6%
 z toho nasycené mastné kyseliny 0 g 0,3 g 1,5%
Sacharidy 25 g 20 g 8%
 z toho cukry 8 g 16 g 18%
Vláknina 4 g 1 g -
Bílkoviny 52 g 24 g 48%
Sůl  2,6 g 1 g 17%
Vitamín A 892 µg 226 µg 28%
Vitamín D 3 µg 0,8 µg 16%
Vitamín E 24 mg 6 mg 50%
Vitamín C 160 mg 43 mg 54%
Vitamín B1 2 mg 0,6 mg 55%
Vitamín B2 0,56 mg 0,8 mg 57%
Niacin 31 mg 8 mg 50%
Vitamín B6 2,35 mg 0,8 mg 57%
Kyselina listová 340 µg 112 µg 56%
Vitamín B12 1,6 µg 2,8 µg 112%
Biotin 100 µg 33 µg 66%
Kyselina pantotenová 7,6 mg 3,5 mg 58%
Vápník 76 mg 406 mg 51%
Draslík 2085 mg 1022 mg 51%
Hořčík 614 mg 187 mg 50%
Železo 27,6 mg 7 mg 50%
Zinek 14,8 mg 5,2 mg 52%
Měď 2 mg 0,5 mg 50%
Mangan 4 mg 1 mg 50%
Selen 69,6 µg 20 µg 36%
Jód  300 µg 168 µg 112%
* RI Referenční příjem. - RI není stanoveno.
** Referenční příjem průměrné dospělé osoby (8400 kJ/2000 kcal).
Složení: sójový bílkovinný izolát (sójový bílkovinný izolát, emulgátor: sójový lecitin), rostlinný přípravek (slunečnicový olej, maltodextrin, škrob, emulgátor: 
mono- a diglyceridy mastných kyselin, protihrudkující látka: fosforečnany vápenaté), fruktóza, ochucující složka s vanilkovou příchutí (maltodextrin, přírodní 
aroma, protihrudkující látka: fosforečnany vápenaté, barvivo: běžný karamel), draselné soli kyseliny ortofosforečné, fruktooligosacharidy, sodné soli kyseliny 
ortofosforečné, zahušťovadlo (guarová guma), oxid hořečnatý, směs enzymů proteáz (proteázy, maltodextrin), emulgátor: sójový lecitin, sladidlo (sukralóza), 
uhličitan vápenatý, vitamín C (kyselina L-askorbová), fumaran železnatý, směs s vitamínem E (vitamín E: D-alfa-tokoferyl-acetát, škrob, protihrudkující látka: 
oxid křemičitý), niacin (nikotinamid), jodid draselný, oxid zinečnatý, síran manganatý, biotin (D-biotin), kyselina pantotenová (D-pantotenát vápenatý), směs 
s vitamínem A (vitamín A: retinyl palmitát sacharosa, stabilizátor: akáciová guma, škrob, vápenaté soli kyseliny ortofosforečné, antioxidant: alfa-tokoferol), 
síran měďnatý, kvasnice (obsahuje pšenici, ječmen), vitamin B6 (pyridoxinhydrochlorid), vitamin B1 (thiaminhydrochlorid), směs s vitaminem D (vitamin D: 
kolekalciferol, škrob, sacharóza, kokosový olej, antioxidant: askorban sodný, antioxidant: alfa-tokoferol, protihrudkující látka: oxid křemičitý), vitamin B2 
(riboflavin), kyselina listová (kyselina pteroylmonoglutamová), seleničitan sodný, směs s vitamínem B12 (vitamin B12 (kyanokobalamin), protihrudkující 
látka: mannitol). Doporučení pro alergiky: alergeny jsou uvedeny tučným písmem. Neobsahuje lepek.
Minimální trvanlivost do konce/číslo šarže: viz níže
Dovoz a distribuce v EU: Forever Direct EU B.V., 4751 XJ Oud Gastel, Holandsko
Distribuuje v ČR: Forever Living Products Czech Republic, spol. s r. o.
Vyrobeno v USA Hmotnost: 375 g
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